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Zakoupením tohoto produktu 
podporujete nadaci Loro Parque 
Fundación a podáváte přírodě 

pomocnou ruku.

www.versele-laga.com

Složení bylo vyvinuto ve spolupráci s vědeckým týmem Loro Parque na Tenerife. 

Dokonale v harmonii s krmnými návyky ptáků v přírodě. Obohaceno o 8% VAM pelet, 
které zajišťujídodatečný zdroj vitamínů, aminokyselin a minerálů.

www.kongres.papousci.comIX. MEZINÁRODNÍ 
KONGRES PAPOUŠCI

24.–27. září 2018
TENERIFE

Semináře a kongresy patří mezi vzděláva-
cí, ale i společenské události také ve světě 

chovatelství papoušků. Jsou příležitostí k na-
vázání nových kontaktů a přednášky umožní 
dozvědět se nejnovější trendy. Už po devá-
té pořádá největší papouščí park světa Loro 
Parque a nadace Loro Parque Fundación 
MEZINÁRODNÍ KONGRES PAPOUŠCI v 
Puerto de la Cruz na ostrově Tenerife (Španěl-
sko), který se uskuteční 24.–27. září 2018. Ti, 
kdo tam byli, jistě potvrdí, že jde o jedinečnou 
událost a zážitek na celý život. 

Mezinárodního kongresu, kde v průběhu 
čtyř dnů zazní 18 přednášek od renomova-
ných odborníků, se zúčastní více než 800 cho-
vatelů a majitelů papoušků z celého světa. 

Přednášky budou probíhat v němčině, an-
gličtině, španělštině a francouzštině a všech-
ny budou doprovázeny bohatou prezentací  

z dataprojektoru. Pro každý ze čtyř večerů je 
pro účastníky připraven společenský dopro-
vodný program. Událost se uskuteční v kon-
gresovém centru Puerto de la Cruz, které je 
obklopeno krásným parkem s výhledem na 
město. 

Účast na kongresu lze spojit s příjemnou 
dovolenou na ostrov jara. Účastníci budou 
mít v rámci vstupenky zajištěn i volný vstup 
do Loro Parque. 

Oiciální organizátorkou pro ČR je opět 
Alena Winnerová z redakce časopisu PA-
POUŠCI. V letošním roce k sobě přizvala  
i organizační tým pro ČR, který tvoří Mile-
na Vaňková s Jaroslavem Vokounem a Mar-
ta a Milan Bartlovi. Kontakty a veškeré další 
potřebné informace o kongresu najdete na 
webu: www.kongres.papousci.com. Budeme 
se těšit na setkání na Tenerife! 


